

Informare

cu privire la admiterea 2020, deschiderea anului universitar și desfășurarea activităților academice în anul 2020-2021 la Universitatea din Craiova

Universitatea din Craiova are în componența sa 12 facultăți. Cinci dintre acestea își desfășoară activitatea și la Dr. Tr. Severin în cadrul Centrului Universitar Dr. Tr. Severin – parte componentă a Universității din Craiova.

Comunitatea academică a Universității din Craiova a cunoscut o permanentă evoluție pe parcursul celor șapte decenii de existență, oferind tinerilor condiții de pregătire în peste 50 domenii de licență, 40 domenii de studii universitare de master și peste 20 domenii doctorat, într-o paletizare foarte largă.

În ceea ce privește **admiterea** din anul 2020, Universității din Craiova i-au fost alocate la buget: 2844 locuri pentru ciclul de studii universitare de licență, 1720 locuri pentru ciclul de studii universitare de master și 49 locuri pentru ciclul de studii universitare de doctorat, adică un total de 4613 locuri.

Din totalul locurilor bugetate pentru studii universitare de licență au fost alocate pentru candidații de etnie rromă 20 de locuri, la studii universitare de master 5 locuri, iar la doctorat 1 loc.

Locurile alocate de la bugetul de stat pentru studii de licență, master și doctorat au fost ocupate în totalitate.

În plus, față de locurile bugetate, s-au ocupat și foarte multe locuri cu taxă: 1637 locuri pentru ciclul de studii universitare de licență, 674 locuri pentru ciclul de studii universitare de master și 113 locuri pentru ciclul de studii universitare de doctorat, adică un total de 2424 locuri.

Prin urmare, la 01.10.2020, numărul studenților înmatriculați, în anul I, pentru studii universitare de licență, master și doctorat este de peste 7.000.

Așadar, putem vorbi despre o admitere foarte bună, în condițiile în care aceasta s-a desfășurat online în lunile iulie și respective septembrie.

În ceea ce privește **cazarea**, în camerele Universității din Craiova, unde în condiții normale pot fi cazati peste 3100 studenți, în condiții de pandemie nu pot fi cazati mai mult de 1600 studenți.

Repartizarea locurilor s-a realizat exclusiv online. Cazarea fizică a studenților se va face la o dată ulterioară în funcție de evoluția pandemiei. Aceasta va fi comunicată cu cel puțin 10 zile înainte prin anunțuri pe site-ul UCV și site-ul Convenției organizațiilor studențești.

Cazarea efectiva nu s-a realizat decat pentru cei aproximativ 70 studenti straini care studiaza la Universitatea din Craiova in baza unor acorduri internationale.

Festivitatea de deschidere a anului universitar 2020-2021 s-a desfășurat on-line sub egida “Întâmpinăm anul universitar 2020-2021 On-line. Pretutindenî Împreună@UCV”.

Cu aceasta ocazie, au fost transmise mesaje (video și scrise) din partea Rectorului Universității din Craiova - Prof.univ.dr. Cezar Ionuț Spînu, Președintelui Senatului UCV, Prorectorilor Universității din Craiova, Ministrului secretar de stat al MEC – Prof.univ.dr. Gigel Paraschiv, Președintelui Academiei Române – Acad. Ioan-Aurel Pop, Prim-viceguvernatorului BNR – prof.univ.dr. Florin Georgescu precum și a altor personalități din domeniul public și mediul socio-economic (<https://www.ucv.ro/media/det.php?id=2298>).

În vederea **desfășurării activităților la Universitatea din Craiova** în condiții de siguranță în contextul pandemiei COVID-19 s-a elaborat un **Plan de măsuri** în baza Ordinului comun nr. 5487/1494/2020 emis de MEC și MS.

Astfel, sub efectele pandemiei COVID-19, activitățile didactice din Universitatea din Craiova se pot desfășura în sistem modular, mixt (blended learning), combinând activități la distanță cu activități în sala (de curs, seminar, laborator). Sistemul specific se definește la nivel de departament și se formalizează prin câte o Procedura operationala a fiecărei facultăți, care conține măsurile necesare pentru organizarea și desfășurarea procesului de învățământ, cu respectarea și promovarea calității actului didactic, în condiții de securitate epidemiologică, în conformitate cu legislația în vigoare și, în special, cu respectarea strictă a recomandărilor din Ghidul privind instituirea de măsuri sanitare și de protecție în instituțiile de învățământ superior în perioada pandemiei de COVID-19 (Anexa 2 la Ordinul nr. 5487/1494/2020 a MEC și MS).

Procedura operațională a fiecărei facultății, avizată de Consiliul Facultății, validată de Consiliul de Administrație și aprobată de Senatul UCV, completează cadrul general definit de Metodologia derulării activităților desfășurate în Universitatea din Craiova în sistem on-line (Hotărârea Senatului UCV nr.5/30.04.2020) actualizată prin Hotărârea Senatului UCV nr. 6/15.05.2020) și va detalia măsurile specifice.

Rector,

Prof.univ.dr. Cezar Ionuț SPINU

